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Vulture 

 

Adrian Toomes était ingénieur en électronique. Il se retrouve ruiné lorsque son associé sans scrupule 
prend le contrôle de leur compagnie et l’expulse. Pour se venger, Toomes utilise l’une de ses 
dernières inventions, un harnais électromagnétique volant. Grâce à son harnais volant, Toomes 
s’introduit dans son ancien bureau et vole tout l’argent et le matériel qui s’y trouvent. Galvanisé par 
ses grandes capacités, il comprend qu’il peut faire fortune en devenant criminel professionnel. 
Malheureusement pour Toomes, Spiderman met brusquement fin à sa première croisade. Furieux à 
la suite de cet incident, le Vautour (Vulture) jure de se venger du tisseur. Cependant, son âge le 
rattrape. Il ira en prison et passera très près de la mort. Il passera le flambeau à Draco son 
codétenu, mais il sera vaincu par Kraven et Spiderman. Toomes reprendra alors le costume de 
Vulture et malheureusement finira en maison de retraite. Peu de temps après, Nathan Lubeski, 
nouvel amour de la tante de Peter Parker (Spiderman), May Parker, redonne le goût à la vie à un 
Vulture désespéré. Cependant, Vulture est cerné par les forces de polices et doit prendre un otage. 
Il se sert alors de Nathan comme bouclier et ce dernier fait une crise cardiaque dans les bras de 
May.  Apprenant qu’il est atteint d’un cancer incurable, Vulture décide de rembourser ses vieilles 
dettes. Il élimine un à un les personnes qui l’ont trahi puis se rend chez May afin de lui expliquer sa 
responsabilité dans la mort de Nathan. May le rejette et un combat entre Vulture et Spiderman 
ramène Toomes en prison. Il s’évadera à nouveau après une lecture sur le Rejuvenator, appareil 
permettant d’absorber la jeunesse d’autrui. Il réussira à s’emparer de cet appareil et s’en sert sur 
Peter Parker et regagne temporairement sa jeunesse. Ce nouveau Vulture devient alors un vampire 
aspirant la force vitale et la jeunesse de ses victimes. Vulture disparaitra lorsque Toomes revient 
à son âge véritable par DK, cobaye humain se nourrissant, lui aussi, de l’essence de ses victimes. 
Adrian Toomes est un brillant ingénieur en électronique et un inventeur talentueux. Les pouvoirs 
surhumains de Vulture proviennent du harnais électromagnétique conçu par Toomes. Grâce à ce 
harnais, il peut voler et atteindre une vitesse de 150 km/h. Il peut planer, manœuvrer en plein vol 
avec une étonnante précision. Il peut voler pendant six heures de suite sans se fatiguer et jusqu’à 
une altitude de 3350 m, au-delà, il lui devient impossible de respirer normalement. Il est aussi 
capable de se retourner, de plonger et d’accomplir de nombreuses acrobaties aériennes sans 
difficulté. Tous ces pouvoirs ressemblent vraiment aux prouesses du vautour, d’où le nom Vulture. 
Le harnais accroît également sa force, lui permettant de soulever un maximum de 350 kg. Le harnais 
améliore aussi ses capacités athlétiques, son endurance et sa vitalité qui atteignent des niveaux 
supérieurs pour un humains de son âge. 

1. Comment a-t-il acquis sa jeunesse ? 

2. Quelle est l’origine de Vulture ? 

3. Quels sont ses pouvoirs ? 

4. Nomme quelques-uns de ses ennemis. 

5. Quel métier faisait-il lorsqu’il était Adrian Toomes ? 

6. Quel objet utilise-t-il ? 

7. De quelle façon Vulture perd sa jeunesse et redevient un homme âgé ? 

8. Qui prendra le relai du Vulture lorsque Toomes sera en prison ? 

9. Quelle est la différence entre Vulture et tous les super-héros et super-vilains ? 

10. Qui redonnera le goût à la vie à Vulture et quel est le lien avec Spiderman ? 

 


